



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西部市报

2025年7月

22

星期二
乙巳年
六月廿八

立足渝西 服务川渝

永川 小雨 24℃~31℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西部市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第1080期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

今年上半年新签约项目1341个,正式合同额6330.8亿元 重庆招商引资实现“时间过半任务超半”

7月17日,方大重庆航空城内,重庆首台A320模拟机驾驶舱里,西部航空的飞行员正在进行培训;不远处的江北国际机场海航机库内,4月投产的飞机维修项目已完成各类飞机维修100余架次,第一架飞机拆解也进入尾声。

这组繁忙画面,是方大航空城落地重庆结出的硕果,也是我市招商引资工作的一个缩影。市经济信息委最新数据显示,今年上半年,全市新签约项目1341个,正式合同额6330.8亿元,20亿元以上项目超额完成全年目标进度,实现“时间过半、任务超半”。

以会为媒撬动全球资源

“在国家严格规范招商引资政策、推动构建全国统一大市场的新阶段,传统粗放式招商模式已难以为继。”市经济信息委招商统筹处负责人介绍,重庆

立足产业发展实际,以展会为支点,撬动全球产业资源。

比如,中德高层互动后仅半年,“德国先进制造企业重庆行”便精准落地。2025年5月重庆党政代表团赴广东考察后,当月即举办了“粤港澳大湾区产业对接活动”。这种“外交搭台+产业唱戏”“考察先行+对接跟进”的模式,显著提升了招商活动的时效性和影响力。

以展会为平台,促成区县同目标企业对接仅是开始,关键在于后续的持续跟进,做好“后半篇文章”。

以“德国先进制造企业重庆行”为例,不仅促成思灵机器人、施瓦茨、福伊特驱动等项目直接落地,以及西门子、德铁系统技术等20余个项目稳步推进,更以此为契机梳理存量德企发展情况,有效推进梅塞尔气体三期、埃斯维机床二期等扩建

项目,并策划氢能、航空、先进材料等新合作方向,成功吸引宏进集团、巴符科技等企业负责人回访考察。

“这种长效机制的建立,确保了招商成果的持续发酵和项目滚动落地。”上述负责人说。

新质生产力项目集群崛起

今年上半年的招商活动有一个突出的特点——所有招商活动主题均紧密对接重庆市“33618”现代制造业集群体系,同时含“新”量持续走高。

市经济信息委招商统筹处负责人介绍,无论是“德国先进制造企业重庆行”活动,还是“粤港澳大湾区产业对接”活动,都精准聚焦智能网联新能源汽车、新一代电子信息、先进材料等主导产业及未来产业赛道。

(下转2版)

永川:星级酒店“摆地摊” 20多种菜肴供市民挑选



本报讯(渝西部市报记者 陈仕川 文/图)7月19日傍晚,重庆乐和乐都两江酒店在永川城区华创步行街支起便民美食摊点,引得不少市民前来购买美食。

高温酷暑,五星级酒店重庆乐和乐都两江酒店创新服务模式,将后厨“搬”到街头,从7月18日起在华创步行街支起了便民美食摊点,现做现卖白砍鸡、小龙虾、猪心舌、鸭掌、手工包子等20多种美味佳肴,以1.5元至68元不等的亲民价格售卖。该酒店以“星级手艺、街头价格”撬动消费新市场,受到市民热捧。

重庆乐和乐都两江酒店相关负责人表示,该酒店将把这种接地气的形式持续进行下去,让“星级美味”真正融入市民日常生活,为城市的夏夜增添一份独特的风味与温情。

图为市民在便民美食摊点前挑选美味。

扫码关注



把习近平总书记的殷殷嘱托
全面落实在重庆大地上

《永川新闻》
(2025年7月21日)

导读

永川川剧三十余载重返蓉城 经典折子戏好评如潮

>> 3版